

## Protokoll

Protokoll SETI styrelsemöte söndagen 2017-05-14 kl 19.00.

**Plats: Saltö Torg 2B**

§1. Mötet öppnas.

Ordföranden Göran Löfgren öppnar mötet.

§2. Godkännande av dagordning – ev. tillägg under övriga frågor.

Styrelsen godkänner dagordningen.

§3. Föregående mötesprotokoll 2017-04-23

Ordföranden läser upp föregående mötesprotokoll.

§4. Inkomna handlingar.

Kultur och fritidsförvaltningen "Kultur och Karlskrona"

Kommunledningsförvaltning beslut angående byggnation Kilströms kaj och hur man överklagar.

§5. Pågående och icke avslutade ärenden.  
(Se åtgärdslistan)

Måndagen den 15/5 träffar ordföranden Ingvar Svensson, Drift- och serviceförvaltningen angående flotten, klockan, kantsten vid strand, fler soptunnor Saltösand, gångbron Saltö sand, utegym, trappa Ekholmen, ansa grenar vid allén på Ekholmen, avfallshantering av hundbajs på Ekholmen och sopkärlishantering.

§6. Ekonomi

Ordföranden informerade om föreningens ekonomi. Numera har SETI ett organisationsnummer: 802507-9313. Ordföranden har erhållit ett kontokort och internetbank.

§7. Erfarenheter från:

*Årsmötet:* Efter årsmötet har styrelsen beslutat att överklaga ärendet Kilströmskaj.

*Valborgsmässofirande:* det var mycket folk, ca 1500 personer, som hade samlats på årets valborgsmässofirande. Ljudet kan bli bättre till nästa år men

## Protokoll

stämningen var på topp. Ett stort tack till alla som deltog och bidrog till att det blev ett lyckat Valborgsmässsofirande. Ett extra tack till kören Bella Donna.

*Städdagen:* Städdagen ägde rum den 7 maj och det flöt på bra men önskemål om tidigareläggning nästa år. Städningen avslutades med en trevlig korvgrillning. Ett stort tack till alla som var med och bidrog denna dagen.

### §8. Övriga frågor

Önskemål om ny aktivitet, grillning av sill har inkommit från medlem.

Guidning Brändaholm 21 maj kl 10.30. Ingrid Persson kommer hålla i denna.

Räkfrossan den 25 aug är nästa aktivitet efter sommaren.

Diskuterades ersättare till Emma Pagels Mårdhed och Mats Ling som utdelare till medlemmarna.

### §9. Nästa möte

v.27 torsdagen den 6 juli, 18.00 på Saltö Torg 2B.

### §10 . Mötet avslutas.

Lisa Holmberg  
Sekreterare

Göran Löfgren  
Ordförande